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Milí spoluobčané, 

na konci září proběhly po čtyřech letech opět 
komunální volby, ve kterých se každý z nás mohl 
svobodně rozhodnout o kandidatuře do obecního 
zastupitelstva. Chtěla bych Vám poděkovat za 
podporu pro sdružení sedmi z nás, kteří se nakonec 
rozhodli do voleb jít, a obec nadále spravovat. 
Osobně musím říci, že si zodpovědnost za řízení obce 
uvědomuji po čtyřech letech strávených v 
zastupitelstvu ještě silněji než na začátku, a díky 
Vámi vyjádřené důvěře ve volbách a také kolegů 
zastupitelů, budu starostkou obce Kratonohy a 
Michnovka v období 2022 – 2026. Rozhodovací 
pravomoc za obec ale nestojí, a stát nesmí, pouze na 
jednom člověku. Proto je nás v zastupitelstvu 
alespoň sedm a každý se bude aktivně podílet na 
jedné části agendy společně s pomocí členů výborů z 
řad místních občanů. Nové složení jsem uvedla níže. 

Hodně z Vás mi v posledních týdnech pokládalo 
otázku, jaké jsou naše investiční plány pro příští rok. 
Obec musí reagovat na současnou energetickou krizi, 
která může výrazně negativně ovlivnit naše provozní 
náklady za elektřinu a plyn v následujících letech. 

V rozpočtu na rok 2023 zastupitelstvo schválilo 
investiční akce, které nám pomohou snížit výdaje na 
raketově rostoucí ceny energií kvůli končícím fixacím 
cen elektřiny a plynu před příští topnou sezonou, a v 
budoucnu se nám vrátí formou úspory ve výdajích na 
energie. V roce 2023 tak musíme zainvestovat tam, 
kde nás nejvíc "tlačí bota" (máme vysokou spotřebu), 
a kde to jde technologicky stihnout během jednoho 
roku. Provedeme proto výměnu zářivek veřejného 
osvětlení na všech sloupech, kde prozatím nejsou 
instalovány ledkové hlavice. V budově základní školy 
obměníme topný systém, který pamatuje ještě moji 
docházku (takže už je tam opravdu dlouho), za 
energeticky účinnější, a zateplíme budovu mateřské 
školy. 

Závěrem mého prvního úvodního slova mi dovolte 
popřát všem Kratonožákům a Michnovákům krásné 
svátky vánoční a do nového roku hlavně pevné 
zdraví. 

Markéta Vinšová, starostka

Informace k poplatkům a 
platbám v roce 2023 

Poplatek za odstranění komunálních odpadů 
2023 

Výše poplatku se nemění a činí 740,00 Kč za osobu 
přihlášenou v obci k trvalému pobytu nebo trvale 
neobydlenou nemovitost. 

Splatnost poplatku 30. 4. 2023 

Poplatek ze psů 2023 

Výše poplatku se nemění a činí 100,00 Kč za psa 
staršího 3 měsíců, jehož držitelem je osoba 
přihlášená na území obce. 

Splatnost poplatku 30. 4. 2023 

Platby za stočné za rok 2022  

Výše stočného za rok 2022 byla stanovena na 37,00 
vč. DPH/m3. Stočné bude uhrazeno na základě 
faktury se splatností do 30. 06. 2023. Výzva k platbě 
bude zaslána všem povinným plátcům písemnou 
formou. 

Pokud došlo ke změně v počtu osob ve Vaší 
domácnosti, případně dalších údajů, upozorňujeme 
Vás na zákonnou povinnost aktualizace údajů 
potřebných pro výpočet a evidenci stočného i obou 
poplatků. 

Oznámení změn doručte prosím do kanceláře obce 
paní Kadavé, tel. 495 451 617, 732 561 215, email: 
kancelar@kratonohy.cz Potřebné formuláře 
naleznete na webových stránkách obce pod záložkou 
Obecní úřad – Formuláře

mailto:kancelar@kratonohy.cz
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Zastupitelstvo obce a výbory 
2022 – 2026 

na základě veřejné volby ustavujícího zasedání 
dne 20. října 2022 byli zvoleni:  

Markéta Vinšová, starostka 

Petr Šatalík, místostarosta 

Finanční výbor obce – Radka Lehká (předsedkyně), 
Lucie Šimková, Lucie Halířová 

Kontrolní výbor obce – Marek Veselý (předseda), 
Michal Lesák, Petr Vyleťal 

Kulturní a sportovní výbor – Věra Voženílková 
(předsedkyně), Radka Lehká, Iveta Borůvková, Michal 
Lesák, Zuzana Šišková, Pavlína Jiránková
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Novinky ze školy a ze školky 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA 

První čtyři měsíce školního roku 2022/2023 byla ve 
škole příjemná tvořivá atmosféra, děti se pilně učily, 
účastnily se připravených akcí, které obohacovaly 
výuku a pečlivě se chystaly na adventní vystoupení. 

V říjnu zahájily činnost kroužky, které každý den 
nabízí nové zážitky, tvoření či sportovní aktivity pro 
žáky 3. – 5. ročníku. V letošním roce mají žáci 
možnost navštěvovat sportovní kroužek, jógu, 
tvoření pro radost, 2 kroužky keramiky i klub 
zábavné logiky a deskových her. 

Předškoláček 
Již tradičně od listopadu zveme do školy na 
pravidelné setkávání budoucích školáků naše 
k a m a r á d y z m a t e ř s k é šk o l y p o d n á z v e m 
Předškoláček. Schůzky jsou zaměřeny na kladnou 
motivaci pro vstup do školy, poznání nového 
prostředí, kamarádů a paní učitelky. Společně se s 
předškoláky zaměřujeme na dovednosti a znalosti, 
které jsou potřebné pro budoucího prvňáčka. 
Hrajeme si se slovy, počítáme, prokazujeme svou 
obratnost při hrách v tělocvičně, učíme se nové 
básničky, písničky a vyrábíme. Pokud se k nám chcete 
připojit, tak ještě můžete v těchto termínech: 16.1., 
6.2., 13.3., 3.4. a 22.5. od 16:00 hod. 

Plavecký výcvik 
Plavecký výcvik byl zahájen hned 5.září 2022 a 
ukončen 28. prosince 2022 nadstavbovou lekcí v 
aquacentru. Celkem se plavání účastnilo 43 žáků ZŠ a 
12 dětí MŠ. 

Výprava do knihovny  
Ve čtvrtek 29.9. se žáci prvního ročníku vydali na 
výpravu do knihovny do Kuklen. Paní knihovnice si 
pro prvňáčky připravila program s názvem Teta to 
plete. Hned po příchodu se prvňáčci dozvěděli, jak to 
v knihovně chodí. Co vše si mohou půjčit a jak jsou 
zde uspořádány knížky. Po krátkém úvodu se pustili 
do plnění připravených úkolů. Rozplétali popletené 
pohádky. Vyzkoušeli si, jaké to asi bylo v žaludku 
vlka, který sežral Karkulku. Nakonec i opravili názvy 

popletených pohádek. Návštěvu knihovny si moc 
užili a už se těší na další setkání, které je čeká v 
únoru. Také žáci 4. a 5. ročníku navštívili na konci 
září knihovnu v Kuklenách . Tentokrát si pro ně paní 
knihovnice připravila zajímavé povídání o životě R. 
Dahla. Největší zájem u žáků vzbudila kniha 
„Čarodějnice“. Kdo měl odvahu, mohl ochutnat i 
krysí šlichtu, která připomínala chuť lékořice. Knihu 
o čarodějnicích jsme ve škole přečetli jedním dechem 
a už se moc těšíme na další povedený kousek od R. 
Dahla i na na další návštěvu knihovny v Kuklenách. 
Do třetice se do knihovny vydaly děti z 2. a 3. třídy, 
kde na ně čekala pohádka O dvanácti měsíčkách 
trochu jinak. Děti si zahrály na Marušky a putovaly v 
měsíci lednu pro fialky, jahody a jablka. Na tuto cestu 
je vyslala zlá macecha a Maruščina nevlastní sestra 
Holena. Zachránilo je dvanáct mužů, kteří seděli na 
dvanácti kamenech kolem hořící vatry. Každý z nich 
představoval jeden měsíc v roce. Na nejvyšším 
kameni v čele seděl Leden, který zrovna vládl. Leden 
v podobě paní knihovnice děti celou pohádkou 
doprovázel. Povídal si s dětmi nejen o měsíci březnu, 
kdy si podle pohádky směla Maruška natrhat fialky, o 
měsíci červnu, kdy zrají jahody a o měsíci září, kdy 
dozrávají jablka, ale také o ostatních měsících v roce. 
Děti kolem pomyslné vatry na koberci k jednotlivým 
ročním obdobím přiřazovaly správné měsíce a 
symboly, které je charakterizují. Za každou správnou 
odpověď dostávaly od paní knihovnice kamínky. Děti 
s nejvíce kamínky si je pak směly proměnit za 
dáreček dle vlastního výběru. Pohádka tak pro 
Marušku i děti šťastně skončila a plny hezkých dojmů 
se navrátily zpět do školy. 

Kontrola České školní inspekce 

V polovině měsíce října přijely do školy na kontrolu 
po sedmi letech pracovnice České školní inspekce. 
Jednalo se o komplexní kontrolu, kdy 4 pracovnice 
zjišťovaly, jak jednotlivé součásti školy pracují, jaké 
jsou zde vytvořeny podmínky pro děti, žáky i 
zaměstnance. ČŠI byla mile překvapena prostředím 
malotřídní školy s družinou, venkovní učebnou a 
velkou zahradou, také třídy v mateřské škole a 
navazující přírodní zahrada byly oceněny. Velkou 
pochvalu získala škola za novou modernizovanou 
školní kuchyni. 

V rámci hodnocení podmínek, průběhu a výsledků 
vzdělávání inspektorky oceňovaly komunikačně 
podnětné a sociálně příznivé prostředí školy, které 
napomáhá k vytváření personálních kompetencí dětí 
i žáků, a které se následně projevuje v jejich 
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ohleduplném chování, vzájemné spolupráci i 
celkové přátelské atmosféře při vzdělávání. Všichni 
učitelé předvedli široké spektrum metod a forem 
podporujících kritické myšlení, samostatnou práci s 
informacemi a dovednosti potřebné k úspěšnému 
využívání digitálních technologií. Bylo zjištěno, že 
díky poskytování potřebných podpůrných opatření 
pro žáky se specifickými vzdělávacími potřebami 
dosahuj í t i to žáci výrazného výchovně-
vzdělávacího pokroku. Hospitované hodiny byly 
promyšlené a probíhaly v příjemném pracovním 
prostředí. Velkou pozornost pracovnice ČŠI 
věnovaly našim různým motivačním systémům a 
žákovským portfoliím i mapám učebního pokroku, 
které stále ještě nejsou běžnou součástí školního 
prostředí mnoha škol. ČŠI ocenila i spolupráci obou 
asistentů pedagoga s vyučujícími během výuky. 

Také při kontrole dodržování právních předpisů, 
které se vztahují k poskytování vzdělávání a 
školských služeb, bylo shledáno, že je vše v 
pořádku. Paní účetní si vysloužila pochvalu, za 
vzorné vedení účetnictví i osobních spisů 
zaměstnanců. 

Testování tělesné zdatnosti žáků 3. ročníku 

V říjnu a listopadu 2022 se naše škola zúčastnila 
testování tělesné zdatnosti žáků 3. ročníku. 
Testování tělesné zdatnosti se v českém prostředí 
realizovalo po zhruba třiceti letech. Bylo součástí 
specifického tematického šetření České školní 
inspekce zaměřeného na podporu pohybových 
aktivit a rozvoj pohybových dovedností žáků. Na 
přípravě i realizaci testování spolupracovala Česká 
školní inspekce také s Asociací školních 

sportovních klubů ČR a s Českým olympijským 
výborem. Žáci 3. ročníku byli testováni ve čtyřech 
sportovních disciplínách – skok daleký z místa, sed - 
leh, běh 4x10 metrů, vytrvalostní člunkový běh. 
Nejlepších výsledků dosahovali naši žáci ve skoku z 
místa a v běhu 4x10 metrů. Obtížnější pro ně byly 
disciplíny sed – leh a vytrvalostní člunkový běh. Ve 
všech disciplínách holky i kluci z naší školy velmi 
dobře obstáli. 

Halloween 
Halloweenské veselí vypuklo v úterý 1. listopadu, kdy 
do školy místo slušně oblečených žáků s aktovkami 
plnými učebnic, vcházeli kostlivci, čarodějnice, 
duchové a jiné příšerky. Ve třídách měli žáci 
nachystány různé aktivity, které s tématem 
halloweenu souvisely. Dozvěděli se mnoho 
zajímavých informací nejen o halloweenu, ale také o 
ostatních podzimních svátcích, které se slaví v 
různých zemích. 
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Živý betlém 

Stalo se již tradicí, že v rámci oslav vánočních svátků 
pořádají žáci naší školy vystoupení pro rodiče a 
ostatní obyvatele obce Kratonohy. 

Výzvou i závazkem pro vedení školy a učitelský sbor 
byl úspěch, kterého společně s žáky a za obětavé 
podpory pracovníků místního obecního úřadu bylo 
dosaženo v červnu letošního roku. Loučení se 

školním rokem zdejší školy vyvrcholilo uvedením 
minioperetky „O dvanácti měsíčkách“, které se 
setkalo s pozitivním ohlasem obyvatelstva obce a 
dodalo nové síly a odhodlání do další práce všem, 

kteří se na této úspěšné akci podíleli. Zkušenosti byly 
poté využity při přípravě, nacvičování i realizaci 
nového hraného představení - Živý Betlém. 

Nejdříve pedagogové školy vymýšlely a chystaly 
program, vybíraly písničky, přemýšlely nad aranžmá. 
Poté všichni žáci pilně trénovali a nacvičovali - 
koledy a vánoční zpěvy se linuly školou více než 
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měsíc. Hlavní aktéři si vyzkoušeli nahrávání v 
nahrávacímu studiu pana Pavla Draštíka, kterému 
patří dík za pomoc s hudební a zvukovou stránkou 
představení. Bez vydatné podpory kolektivu 
obecního úřadu a obětavé práce asistentek pedagoga 
při chystání kulis, shánění kostýmů,… by přestavení 
nebylo úplné. 

Podařilo se opět připravit představení, které 
zanechalo v srdcích a myslích přihlížejících 
nesmazatelnou stopu a přispělo k pěknému koloritu 
letošních Vánoc. Poděkování patří i panu Šimkovi, 
který nahrané představení umístil na youtube. Dle 
opravdu velké sledovanosti vidíme, že dál šíří radost 
a těší v čase adventním. Pokud se budete chtít 
p o d í v a t , t a k h o n a l e z n e t e z d e : h t t p s : / /
www.youtube.com/watch?v=_A6rDZfJ5ig 

Budeme rádi, když se nám podaří, aby se podobná 
hraná představení stala v naší škole a obci tradicí. 

Mikuláš , andě l a 
čerti 

K nezapomenutelným 
tradicím naší školy 
p a t ř í p u t o v á n í 
Mikuláše s anděly a 
č e r t y z a d ě t m i v 
mateřské i základní 
škole. Ani letos tomu 
n e b y l o j i n a k . 
Každoročně se tohoto 
úkolu 5. prosince s 
radostí zhostí nejstarší 
dět i z naš í školy. 
P ř e v l e č e n y z a 
Mikuláše a čerty se 
nejprve v ydaly za 
dě t m i v m a t e ř s k é 
škole. Poté navštívily i své kamarády v základní škole. 
Nejstarší čert si s sebou vzal knihu hříchů, ve které 
bylo zapsáno vše, co děti v tomto roce nehezkého 
udělaly. Mikuláš nadělil perníčky a jablíčka všem. 
Vždyť občas každý trošku zazlobí. 

Po čertech zajímavé experimenty - Univerzita 
Hradec Králové 

Dne 9. 12. 2022 jsme s dětmi ze 4. a 5. ročníku 
navštívily "Po čertech zajímavé experimenty" na 
Přírodovědecké fakultě Univerzity Hradec Králové, 
kde akademici a studenti z katedry biologie, chemie 
a fyziky připravili přírodovědné pokusy, po kterých 
už biologie, chemie a fyzika nebudou obávanými 
předměty. Nejdříve nás čekalo téma: Pekelně velký 
hmyz - Na katedře biologie se studenti snažili děti 
přesvědčit, že mnohonožka je nejlepší domácí 
zvířátko. Dále si zde děti prohlédly živé i neživé 
ukázky velkých zástupců hmyzí říše. Dozvěděly se o 
jejich způsobu života i možnostech chovu. Poté 
jsme se těšili na Chemické hrátky s čerty. Na 
katedru chemie se vrátila pekelná chemie. Na děti 
čekala chemická dílna plná barevných kouzel. 
Viděly, že čerty oheň nespálí, že i peklo může 
zamrznout a oheň není vždy jen oranžový. Na závěr 
jsme navštívili Čertoviny - vyzkoušej si pokusy sám. 
Na katedře fyziky si děti na jednotlivých 
stanovištích vyzkoušely různé fyzikální pokusy, 
např. barevné stíny, duhu ve tmě, termokameru, 
propichování balonků špejlemi, aniž by jim praskl 
aj. 

MATEŘSKÁ ŠKOLA 

V rámci ročního projektu Řemesla a povolání si děti 
v měsíci říjnu vyzkoušely roli kuchařů a kuchařek. 
Každá třída připravila nějaký pokrm. Děti ze třídy 
Hvězdiček připravily zdravý ovocný salát. Děti ze 
třídy Sluníček spolupracovaly na přípravě vajíčkové 
pomazánky, kterou poté namazaly na chléb a 
ozdobily zeleninou. 

https://www.youtube.com/watch?v=_A6rDZfJ5ig
https://www.youtube.com/watch?v=_A6rDZfJ5ig
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V říjnu měly děti možnost shlédnout pohádkové 
pásmo s názvem Kouzelná píšťalka a Jak se koťátko 
naučilo mňoukat, které si pro děti nazkoušely paní 
učitelky z mateřské školy. 

Mamko, taťko, pojď si hrát, strašidlo je kamarád byl 
název akce pro rodiče s dětmi, která se uskutečnila 
začátkem listopadu. Děti ve skupinkách připravily 
pro rodiče úkoly související s tématikou duchů a 
strašidelnou stezku odvahy na zahradě mateřské 
školy. Pro všechny zúčastněné bylo připravené malé 
občerstvení, na kterém se podílely pracovnice školní 
kuchyně, paní učitelky a některé maminky. 

Zcela náhodně měly nejstarší děti možnost navštívit 
Kostel svatého Jakuba Většího, kde jim na zvídavé 
otázky odpovídal pan farář. 

V prosinci jsme se vydali na výlet do Nového Bydžova, 
kde jsme  navštívili Muzeum hraček a poštovní budovu. 
Čeká nás také tradiční vánoční nadílka. 

Chtěli bychom poděkovat všem rodičům, kteří přispěli 
svými výrobky či nákupem dekorací na náš adventní 
jarmark. Výrobky, které se ve škole i ve školce sešly 
byly opravdu pěkné. Vše se velmi rychle vyprodalo a 
částku, kterou jsme získali prodejem, jsme rozdělili 
rovným dílem dětem do školky a do školy. 

Krásné Vánoce, plné radosti a pohody v kruhu 
nejbližších i spoustu dobré nálady 

přejí zaměstnanci základní a mateřské školy
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Další zajímavosti na toto téma 

Největší strom na světě roste v Kalifornii a jmenuje 
se Hyperion, jedná se o sekvoj vždyzelenou, měří 
115,6 metrů. 

Českým nejvyšším stromem je douglaska tisolistá 
64,1 metrů. 

Nejstarší strom se nachází ve Švédsku a jedná se o 
smrk ztepilý, jeho stáří je odhadováno na 9 500 let. 

Za pravděpodobně nejstarší strom v ČR je považován 
Vilémovický tis, stáří se odhaduje na 1500 až 2000 
let. 

Nejmohutnější strom světa je sekvojovec obrovský, 
nazývaný Generál Shermen. Odhaduje se, že jeho 
objem kmen je přes 1400 m3 a každý kubík váží 
přibližně tunu . 

Nejširší strom najdeme v Mexiku, je to druh tisovce 
zvaný Tulský strom, má obvod kmene 42 metrů. 

Nejvíce rozrostlý strom je ledvinovník, tedy kešu a 
zabírá plochu jako hřiště. 

Pod názvem Metuzalém se skrývá borovice stará 
4853 let v USA. 

Na řeckém ostrově Lesbos, byl vykopaný zkamenělý 
strom 30 milionů let starý. 

Josef Zackl, kronikář obce

Příspěvek kronikáře 

20. říjen DEN STROMŮ 

Tento den stromů se na 
území našeho státu 
slaví již 150 let. Tato 
tradice byla přerušena 
v á l k o u a 
k o m u n i s t i c k ý m 
režimem , znovu byla 
obnovena až v roce 
2000. Mnoho měst a 
spolků v tento rok 
uskutečnilo hromadné sázení stromů a různé akce s 
důrazem na zapojení dětí. 

Naše obec se také zapojila, nemá se za co stydět.  
Bylo vysázeno mnoho ovocných i okrasných stromů, 
jak v obci i mimo ní. Při této příležitosti připomenu 
ty nejstarší. 

Významné stromy v naší obci 

Nejstarší strom je samozřejmě lípa u kapličky. Není 
přesně doloženo, kdy byla vysazena , ale odhaduji na 
stáří 200 let. Je státem chráněná.  

Další lípa u školy , byla vysazena o něco později,  
přibližné stáří 150 let. Podobné dvě lípy byly také 
před kostelem.  

Další státem chráněný strom je u mlýna na 
soukromém pozemku. Jedná se o jilm habrolistý, 
obvod 3,7 metrů, přibližné stáří 200 let. 

Před poštou stojí dva kaštany, přibližné stáří 120 let, 
obvod 3,70 metrů. Původně tam stály tři kaštany.  

Pod Pálenkou na zahradě na soukromém pozemku 
stojí smuteční vrba, přibližné stáří 100 let, obvod 
4,30 metrů.  

Další stará a mohutná vrba říční se nachází na louce  
přibližně 200 m za splavem řeky Bystřice. Tato vrba 
má obvod kmene 4,40 metrů. Naproti u "nové řeky" 
roste topol kanadský, přibližné stáří 80 let, obvod 
3,90 metrů. 

Krásný jasan malolistý stojí naproti lávce "ke studni", 
obvod 3,20 metrů, přibližné stáří 120 let. 

Přímo u splavu roste jilm habrolistý, přibližné stáří 
100 let, obvod  3  metry. 

Lípa u kapličky
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Topol kanadský

Jasan ztepilý

Jilm habrolistý
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MS ČČK KRATONOHY 

Na začátku listopadu se nám podařilo po delším 
hledání termínu domluvit besedu s reportérem České 
televize Jakubem Szántó, který nám přijel povyprávět 
o Izraeli a Palestině. Jak jsme mohli na vlastní oči a 
uši vidět a slyšet, je to jeho srdcové téma, které je 
ovlivněno osobním i profesním životem. J.S strávil na 
Blízkém východě několik let jako zahraniční 
zpravodaj, a když mu to rodinné a pracovní 
povinnosti dovolí, rád se účastní osvětových besed 
jako té u nás. Do sálu hostinec U Kaštanu si jej přišlo 
vyslechnout několik desítek posluchačů. 

Konec roku vždy vybízí k určitému hodnocení. Jsem 
ráda, že naše sdružení i po těch dvou covidových 
letech, stále dokáže zorganizovat během roku akce, 
které nás přivedou ke vzájemnému setkání a 
posezení. Děkuji touto cestou všem členkám za 
podporu a moc se těším na další společnou viděnou v 
roce 2023. 

Markéta Vinšová, předsedkyně

SPOLEK PRO KRATONOHY 

V sobotu 19. listopadu 2022 se v sále hostince U 
Kaštanu uskutečnilo ADVENTNÍ TVOŘENÍ pro děti. 
První dětičky začaly přicházet po 15 hodině. Usedly k 
připraveným stolům a buď samy, či s pomocí 
dospělých, si mohly vytvořit lucerničku, různé 
vánoční ozdoby např. z korkových zátek či barevných 
papírů, také si mohly napsat dopis Ježíškovi, nebo 
vytvořit vánoční přání. Vlastní kreativitě se meze 
nekladly. Za příjemně se linoucí doprovodné vánoční 
hudby, tak vznikly krásné originální výrobky. Ty si s 
sebou děti vzaly ke společnému focení. Nakonec se 
pro všechny zúčastněné promítal animovaný film 
ZLOUNI. 

Chtěla bych poděkovat všem, kteří se na uspořádání 
této akce podíleli. Ať už přinesením pohoštění pro 
naše “malé tvořitele“, nebo nápady: CO, JAK a z 
ČEHO vyrobit. 

Myslím, že toto adventní tvoření nás všechny 
příjemně naladilo na nadcházející předvánoční čas a 
pevně věřím, že si jej za rok zase zopakujeme. 

Na závěr bychom Vám chtěli popřát vše, co se špatně 
balí, to jest klid, pohodu a zdraví! Hezké prožití 
večera splněných přání, svátků vánočních a vše 
nejlepší v novém roce 2023. 

Pavlína Jiránková, předsedkyně
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Advent
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Myslivecký spolek Podhájí 
Kratonohy 

Dne 29.10. 2022 náš spolek pořádal výlov rybníku na 
Michnovce. Celá akce za přispění dobrého počasí a 
velkého počtu návštěvníků proběhla ke spokojenosti 
všech přítomných. Děkuji všem hostům za hojnou 
účast a budeme se těšit na příští rok. 

S přicházející zimou nás čekají chovatelské 
povinnosti. Nejdůležitější činností v tomto směru je 
přikrmování zvěře v době nouze. 

Rovněž nás čeká velká kulturní akce a to Myslivecký 
ples, který se koná 14. 1. 2023 od 20:00 hodin v 
hostinci U Kaštanu a jejím přilehlém sále. Nebude 
chybět bohatá zvěřinová tombola. 

Tímto Vás všechny zvu. 

Závěrem bych chtěl velmi poděkovat Obecnímu 
úřadu v Kratonohách a přátelům myslivosti za 
podporu mysliveckého spolku Podhájí Kratonohy. 

Při této příležitosti bych Vám chtěl popřát příjemné a 
nerušené prožití svátků vánočních a vše dobré v roce 
2023, hlavně však pohodu a pevné zdraví. 

S úctou 

Petr Vyleťal 

Zemědělská společnost 
Kratonohy, a.s. 

Děkuje svým zaměstnancům a partnerům za 
spolupráci. 

Všem přeje pohodové prožití vánočních svátků a v 
novém roce pevné zdraví , štěstí a mnoho úspěchů.
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Rybářský spolek  

Blíží se nám konec rybářské sezóny, a tak bychom vás 
po třech letech opět rádi pozvali na silvestrovské 
zavírání vody na rybníku za Vlasákovými. Těšit se 
můžete na pohodovou atmosféru a bohaté 
občerstvení pro malé i velké návštěvníky. 

Těšíme se Vás, určitě doražte! 

Josef Kašpar, předseda

Fotografie z přednášky Jakuba Szántó o Izraeli
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FK Kratonohy 
Tady o kamaráda nezavadíš :D 

Když jsme před pár lety znovu zakládali FK 
Kratonohy předpokládal jsem, že si zahraji přeci 
jenom delší dobu. Bohužel díky dalšímu zranění jsem 
musel od aktivního hraní odejít a už 2. rokem se 
snažím klukům připravit zajímavé tréninky, aby na 
ně chtěli chodit ve větším počtu. Tím bych asi začal, 
trénink je alfa a omega každého zápasu a nás bývá na 
tréninku tak maximálně 8, když se vše podaří. 
Všímají si toho i místní štamgasti, mezi kterými je i 
pár bývalých fotbalistů . Doufám, že s příchodem 
nových hráčů se tréninková morálka zlepší.  

Co tím, ale chci říct? Skončili jsme 3. od konce díky 
lepšímu skóre, než měly Nepolisy B. Ale mě vůbec 
nejde o to kolikátí skončíme. Když jsem k trenérství v 
FK Kratonohy přišel "jako slepý k houslím" dal jsem 
si jeden hlavní cíl, a ne nebylo to vyhrát a postoupit. 
Pro mě bylo velkou motivací vrátit do kratonožského 
f o t b a l u t o , c o h o d ě l a l o s k v ě l ý m a 
nezapomenutelným a tím bylo vrátit do Kratonoh 
týmového ducha a vytvořit partu kamarádů. Jistě si 
mnozí z Vás vzpomenou, jakou partu tady mělo naše 
béčko, když v něm hrávali kluci Sadílkovi, Michal 
Šikl, Lukáš Veverka, Honza Kvasnička a mnoho 
dalších. Takhle si já představuji fotbal na vesnici a 
chci, aby kluci nebyli jen spoluhráči, ale i kamarádi a 
možná i proto budou rádi chodit na tréninky a 
zápasy. Myslím, že kluci to pochopili také a pomalu, 
ale jistě začínají této vizi věřit a jedině tak můžeme 
vybudovat pevné základy pro znovuobnovení značky 
FK Kratonohy.  

Během této sezony odešel pouze jeden hráč, a to 
Karel Jakubec do Nedělišť, kterému bych chtěl za 
odvedenou hru moc poděkovat. 

Nebudu psát, kdo přišel, protože se za posledních pár 
let udála spousta změn v kádru a všichni se mě ptají, 
kdo za nás teda hraje, tak tady to máte: 

Brankáři: Michal Žák, Martin Dvořák, Pavel Špás, 
Pavel Hulaj 

Obránci: Miroslav Šiška, Karel Šprinc, Ondřej 
Beznoska, Petr Vodička, Tomáš Hudec, Jan Váňa, 
Michal Šikl, Jan Sadílek, Andrii Kurbatov, Oleksandr 
Chernous, Patrik Dostál, Aleš Březina, Jan Bacovský, 
Jan Dymeš 

Záložníci: Richard Novák, Lukáš Veverka, Matěj 
Sedláček, Martin Jedlička, Adam Jedlička, David 
Jedlička, Marek Vyleťal, Filip Vyleťal, Kristián Vilím, 
Volodymyr Zubov, Marek Chudoba, Dominik Antoš, 
Milan Dostál, Jiří Fejgl 

Útočníci: Vladimír Dvořák, Rostyslav Filipiuk, Marek 
Veis, David Hamák, Josef Kašpar, Miroslav 
Schovánek, Martin Kuch, Ondřej Borůvka, Petr 
Sadílek, Martin Tomeš 

Tomáš Veverka
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Vítání občánků
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Adventní koncert 18.12.2022
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Jubilanti 

60 let oslavili     Tuček Pavel z Kratonoh 

                             Nulíček Jaroslav z Kratonoh 

65 let oslavili     Burková Vlasta z Kratonoh 

                             Čáp Jan z Kratonoh 

  

70 let oslavila   Rejfková Danuše z Kratonoh 

75 let oslavila   Růžičková Jana z Kratonoh 

80 let oslavili    Šindler Josef z Kratonoh 

                             Perná Božena z Kratonoh 

85 let oslavila    Středová Marie z Kratonoh 

Gratulujeme oslavencům a přejeme 
pevné zdraví do dalších let!

Narodili se 
Antonie Ledvinová, narozena 13.10.2022, Kraotnohy 
117, rodiče Michaela Košvancová a  Štěpán Ledvina 

Andrea Vízková, narozena  25.11.2022, Kratonohy, 
rodiče Romana a Michal Vízkovi 

Gratulujeme rodičům a dětem přejeme 
hodně zdraví, štěstí a lásky!

Společenská kronika
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Obecní zpravodaj vydal Kulturní výbor Zastupitelstva obce Kratonohy nákladem 320 ks. Periodický tisk 
územního samosprávního celku. Vydání dalšího čísla zpravodaje připravujeme na I.čtvrtletí 2023. Uzávěrka 
příspěvků̊ bude 15.3.2023. Publikace je registrována Ministerstvem kultury pod evidenčním číslem MK ČR E 
20091. Redakční rada si vyhrazuje právo na grafickou a gramatickou úpravu příspěvků. Za správnost příspěvků 
(zejména po právní stránce) odpovídá vždy autor příspěvku. Názory autorů příspěvků̊ nemusí být shodné s 
názory redakční rady či zastupitelstva obce. Každé číslo je doručováno do všech domácností našich obcí 
zdarma.  

Realizace www.funprint.eu

Tříkrálová sbírka se bude konat v Kratonohách a na Michnovce 
v neděli  8.1. 2023 v dopoledních hodinách. 

http://www.funprint.eu
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